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8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ 
 
Αναχωρήσεις : 08/07,15/07,22/07,29/07,05/08,12/08,19/08,26/08  
 
Πτήσεις :  
A3 903     Λάρνακα – Αθήνα   10:15   12:00 
A3 992     Αθήνα – Κωνσταντινούπολη  13:25   15:00 
A3 995     Κωνσταντινούπολη – Αθήνα  20:50   22:05 
A3 910     Αθήνα – Λάρνακα   23:40   01:15  
 
Διανυκτερεύσεις: 
Προύσα (1),  Καππαδοκία /Νεάπολη (3) Κωνσταντινούπολη (3) 
 
1η ΜΕΡΑ: Λάρνακα -  Αθήνα  - Κωνσταντινούπολη - Προύσα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας, όπου θα πάρουμε την πτήση για την Κωνσταντινούπολη μέσω 
Αθηνών. Άφιξη, παραλαβή από την αρχηγό μας και άμεση αναχώρηση για την Προύσα. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας. Δείπνο, διανυκτέρευση.  
 
2η  ΜΕΡΑ: Προύσα - Καππαδοκία 
Μετά το πρωινό μια μικρή περιήγηση της πόλης και συνεχίζουμε για την Καππαδοκία με ενδιάμεσες στάσεις. Μεταφορά 
στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο, διανυκτέρευση. 
 
3η ΜΕΡΑ: Προκόπι – Άγιος Ιωάννης Ρώσος – Μαλακοπή - Εκκλησία των Αγίων Θεοδώρων – Κοιλάδα 
Περιστρέμματος - Καρβάλη   
Πρόγευμα και αναχώρηση για να ξεναγηθούμε στην πόλη του Προκοπίου. Θα περπατήσουμε στα στενά δρομάκια 
με τα αρχοντικά, στα παραδοσιακά κτίρια της παλαιάς πόλης και τέλος θα αναρριχηθούμε σε μια ανηφορική 
διαδρομή στον Πέτρινο Λόφο, όπου βρίσκεται το προσκύνημα του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου. Συνεχίζουμε για την πιο 
καλοδιατηρημένη υπόγεια πολιτεία της Μαλακοπής με τους υπόγειους διαδρόμους,  αποθήκες και παρεκκλήσια 
που σχηματίζουν ολόκληρους πολυώροφους λαβύρινθους. Επόμενη μας επίσκεψη η εκκλησία των Αγίων 
Θεοδώρων. Ακολούθως θα κάνουμε στάση στην κοιλάδα του Περιστρέμματος με τις αγιογραφημένες λαξευτές 
εκκλησίες. Εκεί θα κατεβούμε στον ποταμό Μελεντίζ, όπου θα κάνουμε ένα περίπατο στο φαράγγι με τις λαξευμένες 
στους βράχους πρωτοχριστιανικές εκκλησίες. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας θα φτάσουμε στην Καρβάλη με τα 
πέτρινα σπίτια και θα επισκεφθούμε την εκκλησία που μόνασε στο τέλος της ζωής του ο Γρηγόριος, ο Θεολόγος. 
Τέλος θα επισκεφθούμε τη μικρή κεντρική πλατεία του χωριού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. 
 
*** Πολύ νωρίς το πρωί της 3ης μέρας πριν την περιήγηση μας μπορούμε να κάνουμε μια προαιρετική πτήση 
με αερόστατο για να θαυμάσουμε από ψηλά το Σεληνιακό τοπίο της Καππαδοκίας. 
 
4η  ΜΕΡΑ: Προκόπι  - Κοιλάδα Γκόρεμε – Άβανος – Πάσαμπαγ - Ουτσχισαρ 
Πρόγευμα. Σήμερα θα κατευθυνθούμε στην βόρεια περιοχή της Καππαδοκίας. Πρώτη μας επίσκεψη η κοιλάδα 
του Γκόρεμε. Θα αντικρίσουμε κωνικούς σχηματισμούς από πορώδη πέτρα, ένα σπάνιο αξιοθέατο της 
ασυνήθιστης και τραχιάς φύσης της Καππαδοκίας. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Μεγάλου Βασιλείου, 
την εκκλησία του Μήλου, της Αγίας Βαρβάρας, των Σανδάλων, την Σκοτεινή Εκκλησία, καθώς και την Εκκλησία 
των Κρίνων με τις εκπληκτικές Αγιογραφίες. Μετά την κοιλάδα επίσκεψη στην Άβανο, όπου θα επισκεφτούμε 



 

 

το περίφημο μουσείο κεραμικής. Ελεύθερος χρόνος για μεσημεριανό (προαιρετικό). Στη συνέχεια θα 
αναχωρήσουμε για το Πάσαμπαγ, όπου θα θαυμάσουμε  τις περίφημες νεραιδένιες καμινάδες που 
χαρακτηρίζουν τα τοπία της Καππαδοκίας. Επόμενη μας στάση είναι το γραφικό χωριό Ουτσχισάρ, το οποίο 
είναι χτισμένο στην κοιλάδα Περιστεριών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο.  
  
5η ΜΕΡΑ: Προκόπι – Καισάρεια - Κωνσταντινούπολη   
Πρόγευμα και μεταφορά στην Καισάρεια. Περιήγηση της Πόλης και ελεύθερος χρόνος στην αγορά της. 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Καισάρειας, όπου θα πάρουμε την πτήση για την Κωνσταντινούπολη. Άφιξη 
και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Αργότερα θα κάνουμε μία βόλτα στην 
Μεγάλη Οδό του Πέραν, που είναι μια από τις πιο ξακουστές οδούς της πόλης με μήκος 3 χλμ περίπου, γεμάτη 
εμπορικά καταστήματα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
 
6η  ΜΕΡΑ: Μπαλουκλί  -  Παναγία  Βλαχερνών - Πατριαρχείο - Κρουαζιέρα στον Βόσπορο - Αιγυπτιακή Αγορά  
Πρόγευμα και αναχώρηση για να επισκεφτούμε το Αγίασμα της Ζωοδόχου Πηγής (το Μπαλουκλί) και στους Τάφους 
των Πατριαρχών, όπου καθοδόν θα δούμε τα Θεοδοσιανά Τείχη και τη Χρυσή Πύλη του Βυζαντίου. Επόμενος μας 
σταθμός η Παναγία των Βλαχερνών όπου για πρώτη φορά εψάλη ο Ακάθιστος Ύμνος. Συνεχίζουμε με την  επίσκεψη 
στο Οικουμενικό Πατριαρχείο στον ναό του Αγίου Γεωργίου, όπου θα δούμε την Κλειστή Πύλη, τον χώρο μαρτυρίου 
του Πατριάρχη Γρηγορίου. Στην συνέχεια θα έχουμε την κρουαζιέρα στον Βόσπορο, μια μοναδική εμπειρία. Τελευταία 
μας επίσκεψη η Αιγυπτιακή Αγορά. Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  
 
7η ΜΕΡΑ: Αγία Σοφιά - Ιστορικό κέντρο – Κλειστή Αγορά (Καπαλι Τσαρσι)  
Πρόγευμα και αναχώρηση για το κέντρο της Πόλης. Πρώτος σταθμός μας η μεγαλόπρεπη Αγιά Σοφιά. Θα δούμε 
επίσης το Μπλε τζαμί, το μεγαλύτερο τζαμί στην Πόλη, τον Αιγυπτιακό οβελίσκο και φυσικά τον χώρο που 
βρισκόταν ο Βυζαντινός Ιππόδρομος και η Βασιλική Κινστέρνα του Ιουστινιανού. Συνεχίζουμε στο γραφικό και 
πολύβουο Καπαλί Τσαρσί -την Σκεπαστή Αγορά- με τους 100 δρόμους και τα 4.000 καταστήματα.  Χρόνος 
ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
 
8η ΜΕΡΑ: Παλάτι Ντολμαμπαχτσε - Μονή της Χώρας – Λιμάνι Γαλατά - Τρανσφερ 
Πρόγευμα και πρώτος σταθμός μας θα είναι το Παλάτι Ντολμαμπαχτσε ένα από τα ωραιότερα παλάτια του 
κόσμου, τις Βερσαλλίες της Ανατολής πάνω στον Βόσπορο.  Συνεχίζουμε με την επίσκεψη στην Μονή της Χώρας 
με τα περίφημα ψηφιδωτά που σώζονται στους έσω και έξω νάρθηκες. Τελευταία στάση θα κάνουμε στο Λιμάνι 
του Γαλατά.Πρόκειται για ένα λιμάνι υποδοχής κρουαζιερόπλοιων, το μεγαλύτερο στην Μεσόγειο. Ελεύθερος 
χρόνος και μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής γεμάτοι με χιλιάδες 
συναισθήματα. 
 
Περιλαμβάνονται:  

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Αθήνα – Κωνσταντινούπολη – Αθήνα - Λάρνακα με πτήσεις της 
Aegean Air  

 Αεροπορικά εισιτήρια Καισαρεία – Κωνσταντινούπολη με εσωτερική πτήση της Turkish Airlines  
 Φόροι αεροδρομίων  
 Μια αποσκευή 23κg και μια  χειραποσκευή 8 kg  
 Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* στην Προύσα με πρωινό  
 Διαμονή σε ξενοδοχείο 5* στην Καππαδοκία/Νεάπολη με πρωινό  
 Διαμονή σε ξενοδοχείο 4* στην Κωνσταντινούπολη με πρωινό τύπου μπουφέ 
 Τέσσερα δείπνα στα ξενοδοχεία της Προύσας (1)  και της Καππαδοκίας (3) 
 Έμπειρος τοπικός Αρχηγός / Συνοδός καθόλη τη διάρκεια του προγράμματος  
 Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με πολυτελή πούλμαν  
 Κρουαζιέρα στο Βόσπορο  
 Τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση  
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 



 

 

Δεν περιλαμβάνονται:  
 Σνακ κατά τη διάρκεια της πτήσης  
 Τα ποτά στα δείπνα  
 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά 
 Νυχτερινή διασκέδαση με φαγητό, χορό και χανουμάκια 45 € το άτομο  
 Βίζα για την Τουρκία η οποία γίνεται ηλεκτρονικά  
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 
Σημειώσεις :  

 Πληροφορίες για την έκδοση βίζας:  
Η έκδοση βίζας γίνεται υποχρεωτικά από τον κάθε ταξιδιώτη μέσω διαδικτύου. Για περισσότερες 
πληροφορίες επισκεφθείτε την ιστοσελίδα  www.evisa.gov.tr/en/ Κόστος γύρω στα 50 ευρώ  
 

                                                                                                                                                                                                            
Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδί 
08/07, 26/08 €1,379 €1,699 €1,019 
15/07,22/07,29/07,05/08,12/08,19/08 €1,395 €1,715 €1,035 

 
 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ/ΝΕΑΠΟΛΗ: CROWN PLAZA 5*  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ -ΤΑΞΙΜ:  THE CENTRAL PLAZA HOTEL 4*  
ΠΡΟΥΣΑ: HOLIDAY INN 4*  
 

Ημερομηνία έκδοσης: 24/04/2025 
ΝΑΖ 207Τ-2025 


